COMUNE DI COURMAYEUR Vallée d'Aoste

Viale Monte Bianco, 40 11013 COURMAYEUR

C.F. e P.I. 00103330072



COMMUNE DE COURMAYEUR Vallée d'Aoste

Municipio tel 0165/831311 Fax 0165/831312

internet: www.comune.courmayeur.ao.it e-mail: info@comune.courmayeur.ao.it

ORDINANZA N.5669 del 25/07/2024

OGGETTO: FESTA DI SAN PANTALEONE 2024. CHIUSURA AREA PEDONALE E DETERMINAZIONI

IL SINDACO

CONSIDERATO che il giorno 27 Luglio 2024, a Courmayeur si svolgerà la Festa di San Pantaleone;

VISTE le delibere della Giunta Comunale n°5 del 25 gennaio 2024 e n°76 del 13 giugno 2024;

RITENUTO opportuno, al fine di consentire il regolare svolgimento della manifestazione e per motivi di pubblica sicurezza, vietare la sosta e la circolazione dei veicoli dalle ore 15:00 del 27 Luglio 2023 fino alle ore 06:30 del 28 Luglio 2024, lungo Viale Monte Bianco dal civico n. 1 al civico n. 27, in Piazza Brocherel, Piazza Abbé Henry, lungo tutta Via Roma e lungo Via Puchoz (zona A.P.);

DATO ATTO CHE l'impiego di bottiglie e contenitori di vetro o di lattine comporta, in occasione di eventi pubblici, un rischio oggettivo per la pubblica incolumità;

RICHIAMATI:

- o il vigente Statuto comunale;
- o il Regio Decreto 18 giugno 1931, n. 773 e s.m.i. Approvazione del testo unico delle leggi di pubblica sicurezza;
- o circolare "Gabrielli" Ministero Interni n. 555/OP/0001991/2017/1 e s.m.i.;
- o circolare "Frattasi" Ministero Interni n. U.0011464.19-6-17 e s.m.i.;
- o le disposizioni in materia di safety & security di cui alle circolari n. 1991 del 07.06.2017 del Capo della Polizia, n. 11464 del 29.06.2017 del Capo Dipartimento VVF, n. 11991 9925 del 20.07.2017 del Corpo Nazionale VVF e direttiva n. 11001/110 (10) del 28.07.2017 del Capo del Gabinetto del Ministero dell'Interno, con relative nuove linee guida del 18.07.2018 e s.m.i.;
- o il piano di protezione civile comunale approvato con atto verbale del Commissario n. 7/2020 (assunti i poteri del Consiglio Comunale);

VISTI il Codice della Strada ed il Regolamento d'Esecuzione;

VISTO il D. Lgs. 18.08.2000 n. 267 e successive modifiche e integrazioni;

VISTA la L.R. n° 6 del 15/05/2017;

ORDINA

A partire dalle ore 15:00 del 27 Luglio 2024 e fino alle ore 06:30 del 28 Luglio 2024 lungo Viale Monte Bianco dal civico n. 1 al civico n. 27, in Piazza Brocherel, Piazza Abbé Henry, lungo tutta Via Roma e lungo Via Puchoz (zona A.P.), sono vietate la sosta e la circolazione dei veicoli.

Sono esclusi da tale divieto i veicoli del comitato organizzatore della festa e dovrà sempre essere garantito, in caso d'emergenza, il transito dei veicoli di Polizia, di Soccorso e dei Vigili del Fuoco.

In occasione dell'evento sarà consentito l'intrattenimento musicale, all' interno dell'area della manifestazione, fino alle ore 02:00 di venerdì 28 luglio 2024.

È stabilita la sanzione accessoria della rimozione forzata dei veicoli, ai sensi degli artt. 159 e 215 del Codice della Strada.

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Courmayeur. Responsabile: Polizia Locale (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line.

Nell'area interessata dall'evento e nelle vicinanze della stessa, a partire dalle ore 15:00 del 27 Luglio 2024 e fino alle ore 06:30 del 28 Luglio 2024 al termine della manifestazione si vieta di utilizzare, vendere, somministrare, cedere a terzi, a qualsiasi titolo, bevande in bottiglie e/o bicchieri di vetro e/o contenitori di latta. La somministrazione deve avvenire in bicchieri di carta o di plastica nei quali le bevande devono essere versate direttamente da chi effettua la somministrazione o vendita. Il divieto di impiegare bicchieri di vetro non opera nel caso in cui la somministrazione e la conseguente consumazione avvengano all'interno dei locali. Per le violazioni della presente disposizione si applica la sanzione nelle misure pari a: min. €50,00 - max. €500,00.

La Polizia Locale e le Forze dell'Ordine sono incaricate dell'esecuzione della presente ordinanza.

I trasgressori della presente ordinanza saranno puniti nei termini di Legge.

IL SINDACO F.to Roberto ROTA